



У К Р А І Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

13 серпня 2021 р.

№ 247-р

**Про створення робочої комісії  
з огляду земельної ділянки  
з кадастровим номером  
2310400000:09:04:0273**

Згідно зі ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, враховуючи службову записку начальника відділу з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської міської ради від 12.08.2021 № 679, з метою огляду земельної ділянки з кадастровим номером 2310400000:09:04:0273, розташованої за адресою: вул. Свободи, 38-з, м. Бердянськ,

**З О Б О В ' Я З У Ю:**

1. Створити робочу комісію з огляду земельної ділянки з кадастровим номером 2310400000:09:04:0273, розташованої за адресою: вул. Свободи, 38-з, м. Бердянськ (далі - робоча комісія), та затвердити її склад, що додається.

2. Робочій комісії:

1) провести огляд земельної ділянки з кадастровим номером 2310400000:09:04:0273, розташованої за адресою: вул. Свободи, 38-з;

2) для участі у роботі комісії запросити сертифікованого інженера-геодезиста;

3) за результатами огляду скласти відповідний акт;

4) підготувати узагальнену інформацію та надати її на розгляд міському голові;

5) направити зібрані матеріали до відділу з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської міської ради для підготовки належних документів щодо процесуальних питань по справі 908/824/21.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника відділу з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської міської ради Замету Н.О. в межах наданих повноважень.

Виконуючий обов'язки міського голови,  
секретар міської ради

Олександр СВІДЛО

ЗАТВЕРДЖЕНО

13 серпня 2021 р. № 247-р

**Склад робочої комісії з огляду земельної ділянки  
з кадастровим номером 2310400000:09:04:0273,  
розташованої за адресою: вул. Свободи, 38-з**

Замета Н.О. - начальник відділу з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської міської ради, голова робочої комісії;

Малиновська А.М. - начальник управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Бердянської міської ради, головний архітектор міста, заступник голови робочої комісії;

Ареф'єва Ю.М. - головний спеціаліст відділу з представництва інтересів міської ради в судах Бердянської міської ради, секретар робочої комісії.

Члени робочої комісії:

Бакай Дмитро Олексійович - член постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології, депутат Бердянської міської ради VIII скликання (за згодою);

Безверхий Володимир Петрович — голова постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології, депутат Бердянської міської ради VIII скликання (за згодою);

Божков А.І. - начальник відділу з правового забезпечення діяльності виконкому виконавчого комітету Бердянської міської ради;

Озюменко Роман Юрійович - член постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології, депутат Бердянської міської ради VIII скликання (за згодою);

Панченко Г.В. - начальник адміністративного відділу виконавчого комітету Бердянської міської ради;

Северіна Галина Степанівна — секретар постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології, депутат Бердянської міської ради VIII скликання (за згодою);

Фаєв О.Б. - начальник відділу містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Бердянської міської ради;

Хангалдян Славик Ваганович - член постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології, депутат Бердянської міської ради VIII скликання (за згодою);

Представник управління земельних відносин виконавчого комітету Бердянської міської ради;

Представник комунального підприємства з технічної інвентаризації Бердянської міської ради;

Представник комунального підприємства "Архітектурно-планувальне бюро" Бердянської міської ради;

Сертифікований інженер-геодезист (за згодою).

Начальник відділу з представництва інтересів  
міської ради в судах Бердянської міської ради

Наталя ЗАМЕТА